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7_BA_A7_E7_BD_91_E7_c98_136918.htm (11) 下列哪一项不

是NetWare内核提供的服务？A) 内核进程管理B) 网络监控C) 

用户命令解释D) 服务器与工作站连接管理(12) 下列哪个不

是NetWare网络的网络用户?A) 网络管理员B) 组管理员C) 网

络*作员D) 客户机*作员(13) NetWare采用三级容错机制，其

中SFTⅡA) 是针对硬盘或硬盘通道故障设计B) 用来防止硬盘

表面磁介质损害而造成的数据丢失C) 采用磁盘热修复与写后

读验证机制D) 提供了文件服务器镜像功能(14) 下列关

于UNIX*作系统特性错误的说法是A) UNIX*作系统是一个多

用户、多任务的系统，但当进程过多的时候会降低效率B) 提

供了功能强大的Shell语言作为用户界面C) 采用树形文件系统

有良好的安全性、保密性，但层次过多会导致可维护性差D) 

采用进程对换的内存管理机制和请求调页的存储管理方

式(15) 网络协议中规定通信双方要发出什么控制信息，执行

的动作和返回的应答的部分称为A) 语法部分B) 语义部分C) 

定时关系D) 以上都不是(16) 有关网络描述正确的是A) 目前双

绞线可以使用的距离最远，所以经常使用B) 目前双绞线价格

低，所以经常使用C) 总线使用令牌，环型和星型使用CSMA

／CDD) 总线使用令牌，环型和星型不使用CSMA／CD(17)

TCP／IP参考模型中的主机--网络层对应于OSI参考模型中

的A) 网络层 B) 物理层C) 数据链路层D) 物理层与数据链路

层(18) 计算机网络建立的主要目的是实现计算机资源的共享

。计算机资源主要指计算机A) 软件与数据库B) 服务器、工作



站与软件C) 硬件、软件与数据D) 通信子网与资源子网(19) 网

卡按所支持的传输介质类型进行分类时，不包括下列哪一种

？A) 双绞线网卡B) 细缆网卡C) 光纤网卡D) 10M／100M／1G

网卡(20) 在下列传输介质中，哪一种错误率最低?A) 同轴电

缆B) 光缆C) 微波D) 双绞线 100Test 下载频道开通，各类考试

题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


